
Schriftliche Anfrage  
des Abgeordneten Gerd Mannes AfD 
vom 24.04.2021 

Impfstatus von Covid-Intensivpatienten

18. Wahlperiode  09.07.2021  Drucksache 18/16032

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der 
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/  
abrufbar. Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfügung.

Ich frage die Staatsregierung:

1.  Welcher Anteil der Covid-Intensivpatienten im Freistaat Bayern hatte vor 
der Hospitalisierung nach Kenntnis der Staatsregierung bereits eine oder 
mehrere Impfungen gegen das Coronavirus erhalten (bitte den prozentualen 
Anteil geimpfter Covid-Intensivpatienten je Kalenderwoche beginnend ab 
01. Dezember 2020 angeben)?   1

2.  Welcher Anteil der Covid-Intensivpatienten in Deutschland hatte vor der 
Hospitalisierung nach Kenntnis der Staatsregierung bereits eine oder meh-
rere Impfungen gegen das Coronavirus erhalten (bitte den prozentualen 
Anteil geimpfter Covid-Intensivpatienten je Kalenderwoche beginnend ab 
01. Dezember 2020 angeben)?   1

Antwort  
des Staatsministeriums für Gesundheit und Pflege   
vom 14.05.2021

1.  Welcher Anteil der Covid-Intensivpatienten im Freistaat Bayern hatte vor 
der Hospitalisierung nach Kenntnis der Staatsregierung bereits eine oder 
mehrere Impfungen gegen das Coronavirus erhalten (bitte den prozentualen 
Anteil geimpfter Covid-Intensivpatienten je Kalenderwoche beginnend ab 
01. Dezember 2020 angeben)?

2.  Welcher Anteil der Covid-Intensivpatienten in Deutschland hatte vor der 
Hospitalisierung nach Kenntnis der Staatsregierung bereits eine oder meh-
rere Impfungen gegen das Coronavirus erhalten (bitte den prozentualen 
Anteil geimpfter Covid-Intensivpatienten je Kalenderwoche beginnend ab 
01. Dezember 2020 angeben)?

Der Staatsregierung liegen keine Informati- onen zu den angesprochenen Punkten vor. 
Der Impfstatus von Kranken- hausintensivpatienten ist weder Erhebungsmerkmal im 
Rahmen der Kran- kenhausstatistik noch Gegenstand der Meldungen im System IVENA.

Zur Wahrscheinlichkeit einer Ansteckungsgefahr bei Geimpften wird auf die Seite 
des RKI verwiesen: https://www.rki.de/SharedDocs/FAQ/COVID-Impfen/gesamt.html
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